

ДАТЫ

На страже законных интересов граждан

6 апреля 2017 года следственные подразделения в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации отметили 54-ю годовщину со дня их образования.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 апреля 1963 года право производства предварительного следствия было предоставлено органам охраны общественного порядка. С тех пор история органов предварительного следствия и ведет свое летоисчисление.

Основной задачей органов предварительного следствия является обеспечение в пределах своих полномочий исполнения законодательства Российской Федерации об уголовном судопроизводстве.

В 2011 году в результате реорганизации структуры МВД отдел внутренних дел Износковского района вошел в состав межмуници-

постучалась беда - совершение преступления. Главная задача следователей - не только раскрытие преступлений, но и возмещение ущерба, причиненного потерпевшим в результате преступления, будь то моральный ущерб, физический или материальный.

Неоцененный вклад в работу ОВД по Износковскому району на протяжении его существования оказывали ветераны следственного подразделения: **А.В. Куркин, С.В. Котов, А.И. Балгимбаев, И.Гусейнов, И.П. Кальченко, Т.А. Гвоздева, С.В. Соколов, А.И. Сурков, В.В. Цоголова.**

Нельзя не отметить и труд бывших следователей, в разное время служивших в следственном подразделении ОВД Износковского района и оказавших существенное влияние на

оперативную обстановку в районе: **Р.А. Семков, Ю.В. Ольховская, О.В. Петухова, А.Л. Ус.**

В предыдущие годы следователям приходилось сталкиваться с самыми разными по объему, сложности и характеру уголовными делами и расследуемыми преступлениями, однако никогда эти люди не подводили ни руководство отдела, ни

жителей своего района,

всегда стояли на страже их законных интересов, отдавая часть своей жизни защите прав и свобод простых граждан.

Труд личного состава следственного подразделения МО МВД России «Юхновский», да и всего личного состава межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Юхновский», работающего в тесном взаимодействии со следователями на благо населения обслуживаемых территорий, высоко оценен руководством Министерства внутренних дел Российской Федерации. Приказом министра внутренних дел РФ генерала полиции Российской Федерации В.А. Колокольцева от 28



Подполковник юстиции Н.Н. Шпаков, майор юстиции С.Е. Балахонова, капитан юстиции Л.Ю. Снеткова.

декабря 2016 года за образцовое исполнение служебных обязанностей и достигнутые успехи в работе подполковник юстиции Николай Николаевич Шпаков - заместитель начальника межмуниципального отдела МВД России «Юхновский» Калужской области - начальник следственного отделения награжден Почетной грамотой МВД России.

В связи с празднованием 54-й годовщины со дня образования следственных органов в системе МВД России хочется поздравить всех сотрудников следственного подразделения МО МВД России «Юхновский», а также ветеранов следственного подразделения Износковского района, пожелать им успехов, здоровья и благополучия.

Т. БОРИСОВА.



Капитан юстиции А.В. Дюжиков (слева), майор юстиции А.В. Старовойтова.

21 апреля 2017 года с 11.00 до 13.00 в рамках осуществления выездного приема **начальник юридического отдела аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области В.В. НИКИФОРОВ** будет проводить **бесплатную юридическую консультацию** жителей п. Мятлево и Износковского района.

В рамках приема можно будет получить качественную юридическую помощь по различным правовым вопросам (жилищное право, земельное законодательство, права потребителей жилищно-коммунальных услуг, трудовое право, право социального обеспечения) и др.

Прием будет проходить по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, д. 7, Мятлевская сельская библиотека.

пального отдела Министерства внутренних дел России, созданного на базе ОВД Юхновского района. В связи с большими штатными изменениями изменилась и структура следственного подразделения. Было создано следственное отделение, обеспечивающее организацию расследования уголовных дел на территории Износковского, Мосальского и Юхновского районов. Специфика работы следователей такова, что они расследуют уголовные дела вне зависимости от места их совершения на территории обслуживания МОМВД России «Юхновский». Возглавляет указанное следственное отделение с 2012 года подполковник юстиции **Николай Николаевич Шпаков**. В следственном подразделении служат также майор юстиции **Светлана Евгеньевна Балахонова** (заместитель начальника следственного отделения), майор юстиции **Андрей Владимирович Старовойтова** (старший следователь), капитан юстиции **Антон Владимирович Дюжиков** (старший следователь), капитан юстиции **Людмила Юрьевна Снеткова** (следователь), старший лейтенант юстиции **Елена Владимировна Осос** (следователь). Пополнили ряды следственного подразделения и молодые следователи, пришедшие на службу в 2016 году, - **Залина Руслановна Курбанова и Владимир Анатольевич Бараши**.

За территорией Износковского района закреплен Антон Владимирович Дюжиков, который трудится в подразделении с июня 2009 года.

На плечах следователей лежит нелегкая ответственность по оказанию помощи людям, в дом которых

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов: «Надо сделать так, чтобы Калужский филиал МГТУ им. Н.Э. Баумана ничем не отличался от московской площадки. Это наша главная цель»

1 апреля состоялось заседание попечительского совета Калужского филиала Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана.

В его работе принял участие губернатор области Анатолий Артамонов, ректор Московского государственного технического университета имени Н. Э. Баумана, профессор, доктор технических наук Анатолий Александров, директор КФ МГТУ им. Н.Э. Баумана Андрей Царьков.

Обсуждались перспективы работы попечительского совета с целью содействия дальнейшему развитию университета.

Попечительский совет создан в вузе полтора года назад. В состав совета, который возглавляет губернатор области, входят руководители крупных промышленных предприятий, научно-исследовательских институтов, строительных организаций, депутаты Законодательного Собрания области и Городской Думы Калуги, банкиры, предприниматели, деятели культуры. Все они - выпускники университета разных лет.

На встрече было принято решение о расширении состава совета, избран его президиум, а также намечены основные направления работы на предстоящий период.

Калужский филиал МГТУ им. Н.Э. Баумана является одной из авторитетных образовательных организаций страны и крупнейшим вузом региона. В настоящее время в его составе восемь учебно-лабораторных корпусов общей площадью свыше 31 тыс. кв. метров, три благоустроенные общежития, спорткомплекс и спортивно-оздоровительный лагерь в Юхновском районе области. В вузе обучается около 2100 студентов, что составляет 9 процентов от общего количества всех студентов области.

В течение последних пяти лет здесь строились и ремонтировались корпуса, были оснащены новейшим оборудованием лаборатории, при содействии Министерства обороны РФ оборудован класс спецподготовки, создан электронный читальный зал с высокоскоростным интернетом. Андрей Царьков выразил благодарность членам попечительского совета за помощь в организации данной работы. По его словам, за последнее время возросло количество иногородних абитуриентов Калужского филиала университета, однако отсутствие необходимого количества мест в общежитиях приводит к их оттоку в другие вузы. В этой связи особую актуальность приобретает необходимость ремонта общежитий. В числе других задач материально-технического развития вуза - строительство дополнительных спортивных сооружений, частичная замена окон и кровли, капитальный ремонт систем отопления, водопровода и канализации, устройство вентилируемых фасадов корпусов. На эти цели по предварительным подсчетам необходимо свыше 182 миллионов рублей.

Основной задачей, стоящей перед членами попечительского совета, Анатолий Артамонов определил повышение возможностей главного технического вуза региона. В качестве примера он привел эффективное решение подобной проблемы в Калужском государственном университете им. К.Э. Циолковского, где за несколько лет удалось кардинально улучшить материально-техническую базу и удвоить число студентов. «Необходимо этот практический опыт, нами же наработанный, перенести на эту площадку. Тем более, что никому не нужно объяснять, что такое Башуманский университет. Нужно сделать так, чтобы сюда поехали абитуриенты из разных уголков страны, и наши ребята чтобы тоже оставались учиться дома», - отметил губернатор. Он призвал участников встречи не только лично помогать вузу, но и привлекать к этой работе всех неравнодушных людей. «Надо сделать так, чтобы Калужский филиал МГТУ им. Н.Э. Баумана ничем не отличался от московской площадки. Это наша главная цель», - заключил Анатолий Артамонов.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

КУЛЬТУРА

Новых творческих побед!

23 марта в областной филармонии министр культуры и туризма региона Павел Суслов поздравил коллег с профессиональным праздником - Днём работников культуры. Обращаясь ко всем, чья деятельность связана с созданием и сохранением культурных ценностей, Павел Суслов акцентировал внимание на достижениях, которые стали возможны благодаря их труду. «Основа основ этих позитивных изменений - ваш ежедневный кропотливый труд. В областной сфере культуры занято шесть тысяч человек. Это целая армия единомышленников. Благодарю вас за то, что вы вкладываете и душу, и сердце в общее дело. Уверен, что вместе мы справимся со всеми стоящими перед нами задачами», - сказал Павел Суслов.

В рамках мероприятия состоялись церемония награждения

лучших работников отрасли региональными наградами и праздничный концерт Московского мужского хора «Пересвет». В этот же день была открыта Доска почёта министерства культуры и туризма области, где представлены тридцать наиболее достойных профессионалов.

В числе лучших работников культуры и наша землячка, преподаватель Износковской ДШИ, руководитель хореографического ансамбля «Серпантин», ставшего гордостью нашего района, Ирина Владимировна Лисунова.

Коллектив Износковского районного отдела культуры, Износковского РДК, родительский комитет и, конечно, любимые ученики поздравляют Ирину Владимировну с заслуженной наградой, желают ей вдохновения, талантливых и трудолюби-

вых последователей, а коллектику - процветания, увлекательных мероприятий и новых творческих побед!

Поздравляя работников культуры с заслуженными наградами и вручая дипломы, заместитель министра Анастасия Оксюта отметила, что благодаря повседневному труду настоящих подвижников своего дела в области успешно претворяется в жизнь государственная политика в сфере культуры, сохраняются и приумножаются наши духовные богатства. «Надеюсь, что у вас будут последователи и воспитанники, которые в своё время тоже будут занесены на Доску почёта», - подчеркнула заместитель главы ведомства.

Н. ЯКУПОВА,
художественный
руководитель
Износковского РДК.



Работники культуры, фото которых занесены на Доску почёта министерства культуры и туризма Калужской области. В центре - И.В. Лисунова.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

А впереди - интересная работа...

Молодежное правительство - общественный орган, созданный при министерстве культуры и молодежной политики Калужской области. Целью его создания является привлечение молодежи к участию в общественной жизни на региональном и местном уровнях. Важность этой работы подчеркивает тот факт, что его работу курирует губернатор Калужской области Дмитрий Анатольевич Артамонов. Срок полномочий молодежных министров два года. Новый состав в возрасте от 14 до 30 лет был сформирован в феврале 2017 года. В него входит 15 членов основного состава, есть и резервный.



Член молодежного правительства Калужской области Софья Чудакова.

Все члены молодежного правительства имеют опыт общественной работы на разных уровнях: в школе, вузе, организации. Имеет опыт и наша ученица. Софья участвует в общественной жизни класса, школы, села. С 2013 года, как член общественного патриотического объединения «Воря», ведет исследовательскую и проектную деятельность. Её работы отмечены грамотами на областных краеведческих конференциях «Мой род - мой народ» 2014 и 2015 годов. В прошедшем учебном году Софья стала победительницей в областных краеведческих научно-практических чтениях памяти Анатолия Дмитриевича Юдина в номинации «Замечательные земляки».

Летом 2016 года Софья начала проектную работу «Сквер Памяти в школьном саду». Целью этого проекта является создание в школьном саду села Износки, где уже есть братское захоронение, Сквера Памяти. Проект одобрен главой администрации МР «Износковский район» Владимиром Викторовичем Леоновым. Он предусматривает проведение благоустройства и размещение информационных щитов по братским захоронениям Износков-

ского района и основным событиям Великой Отечественной войны, происходившим на износковской земле. Сквер Памяти станет продолжением школьного историко-краеведческого музея. Информация щитов также поможет гостям района, приезжающим поклониться могилам своих родственников, получить наиболее полную информацию о братских захоронениях и военных событиях 1941-1943 годов, происходивших на нашей земле.

С защитой проекта «Сквер Памяти в школьном саду» в ноябре 2016 года наша ученица выступала на заседании конкурсной комиссии по отбору участников молодежного правительства. Среди 38 претендентов в основном все были студенты вузов и работающая молодежь. Школьников в конкурсе принимало участие только трое. Проект Софии был высоко оценен, и она вошла в состав нового молодежного правительства.

Впереди у ученицы интересная общественная работа. В первую очередь - это осуществление своего проекта. А далее - участие в еженедельных заседаниях молодежного правительства и рабочих групп, первые шаги общественной деятельности в министерстве строительства и ЖКХ. Вся эта деятельность позволит Софье лучше определиться с будущей профессией и планами на жизнь. Пожелаем ей успеха.

Г. КАЛЬЧЕНКО,
руководитель историко-краеведческого музея Износковской СОШ.

МОЛОДЕЖЬ И ПРАВО

Награждены победители интернет-викторины

В целях повышения правовой культуры и электоральной активности молодых и будущих избирателей Избирательная комиссия Калужской области провела интернет-викторину «Из истории выборов», участниками которой были молодые люди в возрасте до 30 лет. Интернет-викторина состояла из 10 вопросов по истории выборов. В интернет-викторине приняли участие около 90 человек со всех районов области.



награждение победителей интернет-викторин.

Председатель Избирательной комиссии Калужской области Виктор Хрисанфович Квасов вручил дипломы и сувениры победителям, пожелал им успехов в работе, учебе и в дальнейшем активного участия в мероприятиях, проводимых избирательной комиссией.

Л. ИВЛЕВА,
председатель Износковской
территориальной избирательной
комиссии.

ВОЕННАЯ ПРОКУРАТУРА КАЛУЖСКОГО ГАРНИЗОНА ИНФОРМИРУЕТ

Изменения законодательства в области организации и осуществления государственного контроля, связанные с нарушением прав потребителей

С 1.01.2017 г. вступили в силу изменения законодательства в области организации и осуществления государственного контроля (надзора), предусматривающие дополнительные условия проведения проверки, но распространяются они только на обращения и заявления граждан о нарушении прав потребителей.

Так, основанием для проведения внеплановой проверки является нарушение прав потребителей (в случае обращения в орган, осуществляющий федеральный государственный надзор в области защиты прав потребителей, граждан, права которых нарушены, при условии, что заявитель обращался за защитой (восстановлением) своих нарушенных прав к юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю и такое обращение не было рассмотрено либо требования заявителя не были удовлетворены).

Дополнительное требование о предварительном обращении к субъекту хозяйственной деятельности, нарушившему права потребителя, не распространяется на случаи поступления в Роспотребнадзор обращений и заявлений граждан о фактах возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан или причинения такого вреда, т.е. когда в обращении указывается на нарушения требований санитарного законодательства (Сан-ПиНов и др.) и законодательства о техническом регулировании.

По таким обращениям граждан принимаются меры в рамках федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора и государственного контроля (надзора) за соблюдением требований технических регламентов.

Определены приоритетные направления государственной политики в области гражданской обороны

Указом Президента РФ от 20.12.2016 г. № 696 «Об утверждении Основ государственной политики Российской Федерации в области гражданской обороны на период до 2030 года» определены приоритетные направления государственной политики РФ в области гражданской обороны на период до 2030 года, а также механизмы ее реализации.

Целью государственной политики в области гражданской обороны является обеспечение необходимого уровня защищенности населения, материальных и культурных ценностей от опасностей, возникающих при военных конфликтах и чрезвычайных ситуациях.

Установлено, что приоритетными направлениями государственной политики в области гражданской обороны в числе прочего являются:

- совершенствование системы управления гражданской обороной, систем оповещения и информирования населения об опасностях, возникающих при военных конфликтах и чрезвычайных ситуациях;
- совершенствование методов и способов защиты населения, материальных и культурных ценностей от опасностей, возникающих при военных конфликтах и чрезвычайных ситуациях;
- повышение качества подготовки населения в области гражданской обороны.

Проведение единой государственной политики в области гражданской обороны обеспечивает Правительство РФ, а источниками ресурсного обеспечения являются федеральный бюджет, бюджеты субъектов РФ, местные бюджеты и средства организаций, а также создаваемые в целях гражданской обороны запасы материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств.

Указанные Основы являются документом стратегического планирования РФ.

О. ЭТЦЕЛЬ, помощник военного прокурора Калужского гарнизона, старший лейтенант юстиции.

Правительство Российской Федерации

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 21.03.2017 г. № 316

**«О внесении изменения
в пункт 218 Правил
противопожарного режима
в Российской Федерации»**

Правительство Российской Федерации **ПОСТАНОВЛЯЕТ:** изложить абзац первый пункта 218 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 г. № 390 «О противопожарном режиме» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, № 19, ст. 2415; 2015, № 46, ст. 6397), в следующей редакции:

«218. Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, поживных остатков (за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. Выжигание рисовой соломы может производиться в безветренную погоду при соблюдении условия, предусмотренного пунктом 721 настоящих Правил».

Д. МЕДВЕДЕВ,
Председатель Правительства
Российской Федерации.

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МР «ИЗНОСКОВСКИЙ РАЙОН» ИНФОРМИРУЕТ

О мерах социальной поддержки специалистов, работающих в сельской местности, а также специалистов, вышедших на пенсию, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг

В соответствии с Законом Калужской области от 30.12.2004 г. № 13-ОЗ «О мерах социальной поддержки специалистов, работающих в сельской местности, а также специалистов, вышедших на пенсию», постановлением правительства Калужской области от 31.03.2017 г. № 180 «Об утверждении Положения о порядке предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде ежемесячной денежной выплаты» и Законом Калужской области от 1.11.2008 г. № 476-ОЗ «О форме и порядке предоставления мер социальной поддержки граждан по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в Калужской области» **с 1 апреля 2017 года установлены меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде ежемесячной денежной выплаты в твердой сумме** специалистам, работающим в сельской местности, а также специалистам сельской местности, вышедшими на пенсию.

К категории специалистов, работающих в сельской местности, относятся:

- педагогические работники;
- медицинские и фармацевтические работники;
- социальные работники, занятые в государственном и (или) муниципальном секторе социального обслуживания;
- работники государственной системы социальных служб;

- работники культуры и искусства;

- специалисты государственной ветеринарной службы.

Меры социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг предоставляются специалистам, работающим в сельской местности, в виде ежемесячной денежной выплаты в размере 1000 рублей, а в случае если доход превышает 1,5 величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Калужской области, - в размере 500 рублей.

Ежемесячная денежная выплата предоставляется специалистам органом местного самоуправления муниципального района, городского округа Калужской области на основании следующих документов и сведений:

(а) заявление на предоставление ежемесячной денежной выплаты с указанием способа ее доставки и получения, лицевого счета, открытого в кредитной организации;

(б) ксерокопия документа, удостоверяющего личность заявителя (с предъявлением оригинала): паспорта гражданина РФ, или удостоверения личности военнослужащего РФ, или военного билета солдата, матроса, сержанта, старшины, прапорщика, мичмана и офицера запаса, или временного удостоверения личности гражданина РФ;

(в) справка организации, в которой работает специалист, подтверждающая трудовую деятельность гражданина в качестве специалиста,

алиста, работающего в сельской местности;

(г) ксерокопия трудовой книжки (с предъявлением оригинала) для специалистов, вышедших на пенсию, или ксерокопия трудовой книжки умершего специалиста - для членов семьи специалиста, имеющих право на получение ежемесячной денежной выплаты;

(д) справка о доходах физического лица по форме 2-НДФЛ (далее - *форма 2-НДФЛ*), выданная за три месяца истекшего налогового периода, по каждому месту работы. В случае если специалист проработал в организации в качестве специалиста сельской местности менее трех следующих подряд полных месяцев, документы, подтверждающие сведения о доходах гражданина, представляются за фактически отработанное время (для работающих специалистов);

(справка о размере пенсии (для пенсионеров и членов семьи умершего). В случае если пенсионер осуществляет трудовую деятельность, также предоставляет справка по форме 2-НДФЛ;

(е) ксерокопия одного из документов, подтверждающего обязанность в соответствии с частью 2 статьи 153 Жилищного кодекса РФ по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги (договор социального найма, договор найма жилого помещения жилищного фонда социального использования, аренды жилого помещения государственного или

муниципального жилищного фонда, договора найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда, передаточный акт или иной документ о передаче жилого помещения из застройщика после введения многоквартирного дома в эксплуатацию);

(ж) доверенность, уполномочивающая на подачу заявления, акт органа опеки и попечительства о назначении опекуном или попечителем (в случае подачи заявления уполномоченным представителем);

(з) письменное согласие на обработку персональных данных специалиста;

(и) ксерокопия свидетельства о смерти специалиста (для членов семьи специалистов, имеющих право на получение ежемесячной денежной выплаты).

В СВЯЗИ С ВЫШЕИЗЛОЖЕННЫМ

Просим всех специалистов, работающих в сельской местности, и специалистов сельской местности, вышедших на пенсию, явиться в **отдел социальной защиты населения администрации МР «Износковский район», находящийся по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, каб. 11**, с необходимыми документами для назначения ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в твердой сумме.

Л. ЧУДАКОВА,
заведующая ОСЗН администрации
МР «Износковский район».

ТЕЛЕПРОГРАММА С 10 ПО 16 АПРЕЛЯ

Понедельник, 10 апреля

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор». 12.15, 03.40 «Наедине со всеми» 16+ 13.20, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Давай поженимся!» 16+ 18.00 «Первая Студия» 16+ 20.00 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «НАЛЕТ». 23.30 «Вечерний Ургант» 16+ 00.00 «Познер» 16+

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 «Местное время». 11.55 «СКЛИФОСОВСКИЙ». 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 17.40 «Прямой эфир» 16+ 18.50 «60 минут» 12+ 21.00 «ТОРГСИН». 23.15 «Специальный корреспондент».

НТВ

05.00, 06.05 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+ 09.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД». 10.20 «ЛЕСНИК». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.25, 18.35 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00 «Место встречи». 16.30, 19.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 17.30 «Говорим и показываем» 16+ 21.35 «МЕРТВЫЕ НА 99%». 23.35 «Итоги дня».

Культура

06.30 «Евроны». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». 11.15, 00.00 «БИБЛИЯ». 12.50, 20.45 «Правила жизни». 13.15 Пять измерение. 13.45 «Перегороди. Мать скорбящая стояла». 14.40 «Форд Иллюрист. Там, где рождаются айсберги». 15.10 «Старцы и русская литература. Николай Гоголь». 15.40, 22.00 «В поисках Жозефины». 16.35 Больше, чем любовь. 17.15 «Сигурд Шмидт. Доверенное лицо истории». 17.45 Музыка на канале 18.30 «Оркестр будущего». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 Главная роль. 20.05 Искусственный отбор. 21.15 «Игра в бисер». 22.55 «Наисчастливейший. Халед Аль-Асаад». 23.55 Худсовет.

Среда, 12 апреля

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20, 04.05 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор». 12.15, 03.40 «Наедине со всеми» 16+ 13.20, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Давай поженимся!» 16+ 18.00 «Первая Студия» 16+ 20.00 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «НАЛЕТ». 23.35 «Вечерний Ургант» 16+ 00.00 «Познер» 16+

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 «Местное время». 11.55 «СКЛИФОСОВСКИЙ». 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 17.40 «Прямой эфир» 16+ 18.50 «60 минут» 12+ 21.00 «ТОРГСИН». 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

05.00, 06.05 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+ 09.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД». 10.20 «ЛЕСНИК». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.25, 18.35 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00 «Место встречи». 16.30, 19.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 17.30 «Говорим и показываем» 16+ 21.35 «МЕРТВЫЕ НА 99%». 23.35 «Итоги дня».

Культура

06.30 «Евроны». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». 11.15, 00.00 «БИБЛИЯ». 12.50, 20.45 «Правила жизни». 13.15 «Пешком...». 13.45 «ДНИ ХИРУРГА МИШКИНА». 15.10 «Старцы и русская литература. Федор Достоевский». 15.40 «Городской вестник». 16.20 «Дом Рителинга». 17.15 «Линия жизни. 20.40 «Наблюдатель». 20.55 Спектакль «Пасха». 23.55 Худсовет.

Четверг, 13 апреля

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20. 04.05 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор». 12.15, 03.40 «Наедине со всеми» 16+ 13.20, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Давай поженимся!» 16+ 18.00 «Первая Студия» 16+ 20.00 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «НАЛЕТ». 23.35 «Вечерний Ургант» 16+ 00.00 «Познер» 16+

Культура

06.30 «Евроны». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». 11.15, 00.00 «БИБЛИЯ». 12.50, 20.45 «Правила жизни». 13.15 «Россия, любовь моя!». 13.45 «ДНИ ХИРУРГА МИШКИНА». 15.10 «Старцы и русская литература. Александр Пушкин». 15.40 «Городской вестник». 16.20 «Дом Рителинга». 17.15 «Линия жизни. 20.40 «Наблюдатель». 20.55 Спектакль «Пасха». 23.55 Худсовет.

Пятница, 14 апреля

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 09.20, 04.10 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор». 12.15, 03.15 «Наедине со всеми» 16+ 13.20, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Давай поженимся!» 16+ 18.00 «Первая Студия» 16+ 20.00 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «НАЛЕТ». 23.35 «Вечерний Ургант» 16+ 00.00 «Познер» 16+

Культура

06.30 «Евроны». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». 11.15, 00.00 «БИБЛИЯ». 12.50, 20.45 «Правила жизни». 13.15 «Пешком...». 13.45 «ДНИ ХИРУРГА МИШКИНА». 15.10 «Старцы и русская литература. Федор Достоевский». 15.40 «Городской вестник». 16.20 «Дом Рителинга». 17.15 «Линия жизни. 20.40 «Наблюдатель». 20.55 Спектакль «Пасха». 23.55 Худсовет.

Суббота, 15 апреля

Первый канал

04.45, 06.10 «УКРОЩЕНИЕ ОГНЯ». 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 08.00 «Играй, гармонь любимая!». 08.45 Мультифильм. 09.00 «Умницы и умники». 12+ 09.45 «Слово пастиря». 10.15 «Алексей Леонов. Первый в открытом космосе». 11.20 «Смак» 12+ 12.15 «Идеальный ремонт». 13.15 «На 10 лет моложе».

ДОКУМЕНТЫ

Сельская дума МО СП «Деревня Михали»

РЕШЕНИЕ от 3.04.2017 г. № 56

«О назначении публичных слушаний «Об исполнении бюджета МО СП «Деревня Михали» за 2016 год»

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», ст. 16, ст. 28 Устава МО СП «Деревня Михали» сельская дума **РЕШИЛА:**

1. Назначить публичные слушания об исполнении бюджета МО СП «Деревня Михали» за 2016 год на 5 мая 2017 года в 15 часов по адресу: д. Михали, д. 48, в здании администрации.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования.

В. АЛЕКСЕЕВ,
глава МО СП «Деревня Михали».

Администрация МО СП «Деревня Ивановское»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 29.03.2017 г. № 4

«О создании межведомственной комиссии МО СП «Деревня Ивановское»

В соответствии с Положением о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 28 января 2006 года № 47, на основании п. 2 данного постановления о признании утратившим силу Постановления Правительства РФ от 4 сентября 2008 г. «Об утверждении положения о порядке признания жилых помещений домов (жилых помещений) непригодными для проживания» № 552 (с изменениями, дополнениями от 2 августа 2007 г., 8 апреля 2013 г., 25 марта 2015 г., 9 июня, 2 августа 2016 г.), а также в целях реализации положений Жилищного кодекса РФ с вопросами переустройства и перепланировки, перевода жилых помещений в нежилые помещения или нежилых помещений в жилые помещения **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Создать межведомственную комиссию МО СП «Деревня Ивановское» в следующем составе:

председатель комиссии - глава администрации МО СП «Деревня Ивановское».

Члены комиссии:

1. Начальник отдела архитектуры и муниципального хозяйства администрации МР «Износковский район».

2. Главный специалист отдела архитектуры и муниципального хозяйства администрации МР «Износковский район»

3. Начальник отдела по управлению имуществом администрации МР «Износковский район».

4. Директор МУП «Калужский лес» (по согласованию).

5. Директор филиала КП Калужской области «БТИ» (по согласованию).

6. Начальник отдела «Роспотребнадзора» в Износковском районе (по согласованию).

7. Начальник отдела ГО и ЧС администрации МР «Износковский район».

8. Представитель Государственной жилищной инспекции Калужской области (по согласованию).

В целях реализации Закона Калужской области от 26.04.2012 г. № 275-ОЗ «О случаях и порядке бесплатного предоставления в Калужской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей» администрация МР «Износковский район» информирует о наличии земельных участков для предоставления гражданам, имеющим трех и более детей.

Перечень земельных участков, которые могут быть предоставлены многодетным семьям, по состоянию на 1 апреля 2017 года:

1. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:08:170506:167, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Октябрьская, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

2. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:08:170506:168, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Октябрьская, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

3. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:08:170506:169, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Октябрьская, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

4. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:08:170506:171, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Октябрьская, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

5. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:08:170506:170, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Октябрьская, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

За информацию обращаться в отдел социальной защиты населения администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27, тел. 4-54-85.

Вниманию населения!

С 1 апреля внесены изменения в расписание движения

рейсового автобуса Износки - Малоярославец:

отправление из Износков - в 7.00 и 15.00;

отправление из Малоярославца -

в 11.20 и 18.25 ежедневно, кроме субботы.

В субботу один рейс, отправление из Износков - в 7.00.

По всем вопросам обращаться по телефону 8-962-096-50-02.

Акции

Весенняя Неделя Добра

С 10 по 16 апреля состоится общероссийская добровольческая акция «Весенняя Неделя Добра». Акция проводится в нашей области не в первый раз, общественная палата Калужской области приглашает принять участие в ней всех желающих.

В рамках акции в нашем Износковском районе пройдут следующие мероприятия:

11 апреля - День донора (ГБУЗ КО «ЦРБ Износковского района»);

14 апреля - акция «Добрый лекарь «Природа» (Износковская центральная библиотека).

В рамках акции «Весенняя Неделя Добра» всем жителям района предоставляется возможность помочь малообеспеченным, пожилым, одиноким людям и многодетным семьям. Помощь можно оказывать в виде вещей, книг, игрушек и т.д.

Обращаться по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27 (1-й этаж), кабинет № 9 «Служба ГБУ КО «Центр «Доверие» в Износковском районе».

13 апреля в Износковской поликлинике БУДУТ ВЕСТИ ПРИЕМ ВРАЧИ Калужского областного клинического онкологического диспансера: УРОЛОГ-ОНКОЛОГ и ХИРУРГ-ОНКОЛОГ.

Запись на прием осуществляется через регистратуру поликлиники по телефону 4-51-00.

Филиал ФГУП «Охрана» Росгвардии по Калужской области ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ ПО ОХРАНЕ организаций и личного имущества граждан. Обращаться по телефону (848436) 2-17-78.

Адрес: г. Юхнов, ул. Лесная, д. 46б.

Уважаемые налогоплательщики!

17 апреля 2017 года в 10 часов

в Союзе «Торгово-промышленная палата Калужской области» по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 9/10 - сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему:

«Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».

Будем рады встретиться с вами. Вход свободный.

Телефон справочной службы +7 (4842) 717-134.

Для участия в семинаре просим зарегистрироваться по адресу:

kaluga.tpprf.ru/ru/appoinments/178243/

Схему проезда можно посмотреть

на сайте Союза «Торгово-промышленная палата» (<http://tppkaluga.ru>)

по ссылке: <http://tppkaluga.ru/contact/proezd/>.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»

принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младше шестнадцатилетнего возраста.

Поздравляем!

5 апреля отметила свое 90-летие жительница с. Лынозавод

Мария Никитична ЩЕРБАКОВА.

Администрация и депутаты МО СП «Село Лынозавод»

поздравляют ее с этим юбилеем:

Сегодня каждому из нас

Вам руку хочется пожать.

И, поздравляя с Юбилеем,

Побольше теплых слов сказать.

Труду Вы отдали сполна

Свои ушедшие годы,

И мы желаем Вам за это:

Побольше солнца, счастья, света,

Здоровья, радости, добра -

Для Вас на долгие годы.



ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА

● В компании «КОМФОРТНЫЕ ОКНА» акция «Счастливый час». Позвони с 11.00 до 12.00 и получи дополнительную скидку до 10%! Комфорт-окно.рф

* * *

Автострахование «ОСАГО», без дополнительных услуг.

Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1.

Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93.

● КОПАЕМ КОЛОДЦЫ, бурение скважин на воду.

Тел. 8-961-006-58-27.

● ВИДЕО- И ФОТОСЪЕМКА СВАДЕБ И ТОРЖЕСТВ.

Тел. 8-910-916-62-37.

● ПРОДАЮ ДОМ 90 м² на 50 сотках. Гараж, колодец, два двора, два сарая, баня, погреб, сад. д. Дерново, д. 5.

Тел. 8-964-146-05-92.

● ПРОДАЕТСЯ ТРЁХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА по адресу: с. Износки, улица Мичурина, дом 1. Тел. 8-910-527-98-17.

● ПРОДАЁТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 120 соток и старый дом в д. Кузнецово. Тел. 8-920-897-65-15.

● ПРОДАЮТСЯ:

✓ печи банные,

✓ котлы отопительные,

✓ печи отопительные,

✓ баки, сэндвич трубы, труба,

✓ печное литье,

✓ кирпич печной, огнеупорный, рабочий.

Всё в наличии. г. Медынь, пр-кт Ленина, 41.

Тел. 8-910-866-99-99.

● СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:

➤ сваи,

➤ профлисты, металлическая пластина,

➤ профтрубы, арматура, уголки, швеллеры,

➤ поликорбант, теплицы, сайдинг, линолеум,

➤ фанера, OSB,

➤ евровагонка,

➤ имитация бруса, блокхаус,

➤ доска пола 36x40,

➤ колодезные кольца.

Все материалы в наличии. Доставка.

г. Медынь, пр-кт Ленина, 41.

Тел. 8-910-866-99-99.

● КУПЛЮ РОГА оленя, лося. Тел. 8-925-325-73-22.

14 апреля СОСТОИТСЯ